

2020年10月23日

各 位

会 社 名 株式会社沖縄海邦銀行
代表者名 取締役 頭 取 上地 英由
問合せ先 常務取締役総合企画部長 新城 一史
T E L 0 9 8 - 8 6 7 - 2 1 1 2

(訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月14日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「添付資料」2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

② 自己資本比率の状況

(訂正前)

当連結会計年度末の連結自己資本比率は 8.26% となり、前連結会計年度末比 0.08 ポイント低下しました。また、銀行単体の自己資本比率は 8.26% となり、前年度末比 0.09 ポイント低下しました。

なお、自己資本比率は、銀行法第 14 条の 2 の規定に基づく金融庁告示に定められた算式に基づき算出しております。

(訂正後)

当連結会計年度末の連結自己資本比率は 8.27% となり、前連結会計年度末比 0.08 ポイント低下しました。また、銀行単体の自己資本比率は 8.27% となり、前年度末比 0.09 ポイント低下しました。

なお、自己資本比率は、銀行法第 14 条の 2 の規定に基づく金融庁告示に定められた算式に基づき算出しております。

「2018年度 決算説明資料」8 ページ

Ⅱ. 2018年度決算の概況

5. 自己資本比率（国内基準）【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

単体	2018/3期末	2018/9期末	2019/3期末	2019/3期末	
				18/3期末比	18/9期末比
(1)自己資本比率 (4)÷(5)	8.35	8.40	8.26	△0.09	△0.14
(2)コア資本に係る基礎項目	38,482	39,073	40,377	1,895	1,304
(3)コア資本に係る調整項目	919	1,406	2,081	1,162	675
(4)自己資本 (2)－(3)	37,563	37,667	38,295	732	628
(5)リスクアセット	449,727	448,013	463,294	13,567	15,281

(訂正後)

(単位：百万円、%)

単体	2018/3期末	2018/9期末	2019/3期末	2019/3期末	
				18/3期末比	18/9期末比
(1)自己資本比率 (4)÷(5)	8.36	8.41	8.27	△0.09	△0.14
(2)コア資本に係る基礎項目	38,482	39,073	40,377	1,895	1,304
(3)コア資本に係る調整項目	919	1,406	2,081	1,162	675
(4)自己資本 (2)－(3)	37,563	37,667	38,295	732	628
(5)リスクアセット	449,151	447,437	463,038	13,887	15,601

「2018年度 決算説明資料」8 ページ

Ⅱ. 2018年度決算の概況

5. 自己資本比率（国内基準）【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

連結	2018/3期末	2018/9期末	2019/3期末	2019/3期末	
				18/3期末比	18/9期末比
(1)自己資本比率 (4)÷(5)	8.34	8.40	8.26	△0.08	△0.14
(2)コア資本に係る基礎項目	38,741	39,290	40,617	1,876	1,327
(3)コア資本に係る調整項目	1,220	1,647	2,325	1,105	678
(4)自己資本 (2)－(3)	37,521	37,643	38,292	771	649
(5)リスクアセット	449,664	447,977	463,231	13,567	15,254

(訂正後)

(単位：百万円、%)

連結		2018/3期末	2018/9期末	2019/3期末	18/3期末比		18/9期末比	
(1)自己資本比率	(4)÷(5)	8.35	8.41	8.27	△0.08	△0.14		
(2)コア資本に係る基礎項目		38,741	39,290	40,617	1,876	1,327		
(3)コア資本に係る調整項目		1,220	1,647	2,325	1,105	678		
(4)自己資本	(2)－(3)	37,521	37,643	38,292	771	649		
(5)リスクアセット		449,087	447,401	462,975	13,888	15,574		

以上